

60.008/v

MTI.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb. 1. elutazott a kubai tudományos akadémia elnöke

t/km/rj bc kz

1978. szeptember 24.

vasárnap elutazott budapestről wilfredo torres yribar a kubai tudományos akadémia elnöke, aki a magyar tudományos akadémia vendégeként szeptember 14-től tartózkodott hazánkban. budapestben a két akadémia közötti tudományos együttműködési megállapodás 1979/80. évi munkatervéről tárgyalt, s aláírta az erről szóló jegyzőkönyvet. ellátogatott a magyar tudományos akadémia több kutatóintézetében, s tájékozódott az új tudományos eredményekről, tudományszervezési tapasztalatokról. a kta elnökét itt tartózkodása során fogadta aczél györgy, a minisztertanács elnök-helyettese és kornidesz mihály, az mszmp központi bizottságának osztályvezetője.

a vendéget a ferihegyi repülőtéren szentágothai jános, az mta elnöke, mártia ferenc, az akadémia főtitkára búcsúztatta. ott volt josé antonio tabares del real a kubai köztársaság budapesti nagykövete.

x x x

/folyt.köv./

10.35 rj

1205
ra

- 1 -

bb. 1. / elutazott... 1. folyt./rj

wilfredo torres yribar elutazása előtt nyilatkozatot adott az mti munkatársának:

- örömmel mondhatom el, hogy a két ország akadémiajának együttműködését szabályzó, öt évre szóló tudományos együttműködési egyezményben, valamint a korábban megkötött kétéves tudományos együttműködési munkatervünkben megfogalmazottak szinte maradéktalanul megvalósultak. tudományos kapcsolataink az elmúlt években kiszélesedtek, s több, a gyakorlat számára hasznosítható eredményt is köszönhetünk együttműködésünknek. nagyra értékeljük kubában a magyar geológusok hathatós segítségét országunk nyersanyagkincsének feltérképezéséhez, s a kubai szakemberek képzéséhez. ugyancsak eredményesek azok a kutatások is, amelyekkel kubai és magyar szakemberek a tenger alatti területet térképezik fel, kialakulásának mikéntjére keresik a választ. az e téren született eredményeket a magyar földtudományi szakemberek is jól kamatoztatják, például az oktatómunkájukban, a geológusok képzésénél. magyar botanikusok sikeres kutatásokat végeztek a kubai flóra feltérképezésében. hasonlóan gyümölcsöző együttműködés alakult ki a két ország tudósai között az elektrotechnikában, az analitikai kémiában.

- nem először jártam az önök országában, 1966-ban és 1968-ban már módomban nyílt a magyar tudományos élet egyes területeinek megismerésére. az akkor tapasztaltakat összehasonlítva a mostaniakkal megállapíthatom: a magyar tudomány dinamikusan, a gyakorlati élet igényeihez alkalmazkodva fejlődik. a martonvásári mezőgazdasági kutatóintézetben tett látogatásomkor meggyőződhettem arról, hogy a kutatások alapos szervezésével, a mindig újra-termelődő gyakorlati kérdések figyelemmel kísérésével, megoldásának elősegítésével, a tudomány és a gyakorlat kapcsolata szorosra fűzhető, a tudományos eredmények gyorsan kamatoztathatók. otthoni munkánk során felhasználható tapasztalatokat szereztem a nagyértékű műszerek kölcsönzésével foglalkozó, s így a tudományos kutatás hatékonyságát segítő műszerügyi és mérés technikai szolgálatnál, a kutatóintézetek speciális igényeit kielégítő, egyedi műszereket és készülékeket gyártó kutatási eszközöket kivitelező vállalatnál. ugyancsak szeretnénk hasznosítani a számítástechnika alkalmazásával kapcsolatos kutatásait a most aláírt együttműködési munkatervünk lehetővé teszi, hogy a kubai szakemberek együtt dolgozhassanak a magyar fizikusokkal a központi fizikai kutatóintézetben, ahol a nukleáris kutatásoknak már nemzetközileg is elismert múltja van.

/folyt.köv./ és automatizálási kutatóintézet szakembereinek a számítástechnika

10.40 rj

-2 -

12/15
1970

bb. 1. / elutazott... 2. folyt./rj

- a magyar és a kubai tudósokat számos tudományszervezési kérdés közös gondja is összeköti. az egyik ilyen, a tudományos szakemberek kinevelése, továbbképzése, mind több fiatal kutató munkába állítása. nagyra értékeljük a szakemberképzéshez adott magyar segítséget.

- a magyar tudományos élet vezetőivel nemcsak eddigi eredményeinket tekintettük át, s a közeljövő feladatait fogalmaztuk meg, hanem szót váltottunk arról is, hogy kapcsolatainkat, együttműködésünket hogyan tehetjük még gyümölcsözőbbé, hatékonyabbá hosszabb távra is. /mti/

-.-

bb. 2. gergely istván államtitkár a szovjetunióba utazott

i/kz/rj kz

1978. szeptember 24.

dr. gergely istván államtitkár, az országos vízügyi hivatal elnöke j.j. alekszejevskijnek, a szovjetunió meliorációs és vízgazdálkodási miniszterének meghívására vasárnap moszkvába utazott. a két ország vízügyi vezetője áttekinti a magyar-szovjet vízügyi együttműködés időszerű kérdéseit. /mti/

-.-

bb. 3. szüreti karnevál sopronban

cser/rj kz

1978. szeptember 24.

vasárnap lezajlott a soproni szüreti napok fő eseménye, színpompás, látványos karnevál. a menet végigvonult a város főutvonalain. eredeti kosztümökbe öltözött résztvevői a soproni szőlőtermesztés és a borkészítés római kortól napjainkig terjedő történetét elevenítették fel. ott voltak a karneváli menetben az ötödik német nemzetiségi néptáncfesztiválra sopronba érkezett tánckarok és zenekarok is.

a felvonulásnak több mint 10.000 nézője volt. idegenforgalmi rekordot is feljegyeztek: az év eddigi részében ezen a napon tartózkodott a városban a legtöbb hazai és külföldi turista. valamennyi szálláshelyet már jó előre lefoglaltak, de még vasárnap is újabb csoportok érkekeztek a városba, /mti/

-.-

11.10 rj

-3 -

12/15
1970

bb. 4. időjárásjelentés

nj kz

1978. szeptember 24.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 13 órakor:

nappali felmelegedés erősödik

franciaország fölött magas nyomású légköri képződmény helyezkedik el. hatására ott, valamint az ibériai és az appennin-félszigeten csendes, általában kevés a felhő, száraz az idő. az atlanti-óceán térségéből különböző hőmérsékletű léghullámok érkeznek a brit-szigeteken át főként észak- és kelet-európa fölé. az óceáni levegő vonulását többfelé eső, záporosó és megerősödő szél jelzi. a legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton európa nagy részén 2-8 fokkal volt alacsonyabb, mint a legutóbbi 16 év átlaga. a következő 36 óra folyamán a kárpát-medencét enyhe levegő éri el, így a nappali felmelegedés erősödik.

házánkban szombaton általában erősen felhős idő volt. sokfelé esett az eső, záporosó, polgárról zivatart jelentettek. a lehullott csapadék mennyisége sehol sem haladta meg a 6 mm-t. a hőmérséklet napközben az északkeleti megyékben csak 13-16, másol 16-22 fokra emelkedett. az északnyugati, nyugati szél többfelé erős volt. vasárnap hajnalra 5-14 fokra hűlt le a levegő. ma délelőtti tulnyomóan felhős idő volt. sáopronból esőt jelentettek. a hőmérséklet 11 órakor 14-19 fok között volt.

budapesti szombaton a hőmérséklet napi középértéke 16,2 fok volt, a százéves átlagnál 1,0 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesti a hőmérséklet 19 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 765 milliméter, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

eleinte tulnyomóan felhős idő, majd fokozatosan csökkenő felhőzet. elsősorban vasárnap elszórtan eső, záporosó. időnként megélénkülő nyugati, délnyugati szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 7-12, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 19-24 fok között. /mti/

12.30 nj

11.45
Pa

-4 -

bb. 5. horgászverseny győrt

cser/nj kz

1978. szeptember 24.

szép horgászcsikerek születtek a vasárnapi győri cigány jeno horgász emlékversenyen. a rába folyó torkolati szakaszán 115-en álltak rajthoz, s 3 óra alatt 350 kiló halat fogtak. a férfi felnőtt versenyben timár gábor, a győri rábatext horgászegyesületének tagja lett az első 202 halat fogott, 15 kiló 80 deka össz súlyban. az ifjúságiak közül néher gábor, a győri mávdac horgászegyesületének tagja bizonyult a legjobbnak. 73 halat fogott 6 kiló 60 deka össz súlyban. a női versenyzők közül horváth margit a győri rábatext horgászegyesületének a tagja vitte el a pálmát. neki 3 óra alatt 70 hal akadt a horgára, amelyek össz súlyja 4,5 kiló volt. /mti/

bb. 6. határőr-község lett hangony

hag/nj kz

1978. szeptember 24.

határőr községgé avatták vasárnap hangonyt. ez - borsod megye hetedik határőr községe. a megtisztelő cím elnyerése alkalmából egésznapos kulturális és sportmüsort rendeztek a faluban. fel lépett a határőrség országos parancsnokságának művészegyüttese is. /mti/

bb. 7. citerások kis fesztiválja lajosmizsén

rap/nj kz

1978. szeptember 24.

a legnépszerűbb népi hangszer, a citera, bács-kiskun megyei művészei találkoztak vasárnap lajosmizsén. az ódry árpád művelődési házban. kiskunság és bácska vidék csaknem harminc citerazenekara mutatkozott be, adott számot fejlődéséről. az együttesek műsorait szakemberek értékelték. a megyei művelődési központ, és a kórusok országos tanácsának megyei szervezete által rendezett kis népzenei fesztivál szakmai tanácskozással ért véget. /mti/

15.20 nj

15.55
Pa

-5 -

bb. 8. befejeződtek a szekszárdi szüreti napok

blb/rj kz

1978. szeptember 24.

huszonöt-harmincezer hazai és külföldi nézője volt a vasárnap délután megtartott szekszárdi szüreti népünnepélynek és felvonulásnak. a menet élén az ősi város szőlőfürttel is díszített címerét vitték, ezt követték a zászlóvivők, az ő nyomukban pedig a 11. néptáncfesztiválon résztvevő együttesek haladtak. mögöttük jártak a lovasok, a négyes és a kettes fogatok, továbbá azok a gépjárművek, amelyeken szüreti jelendeket elevenítettek meg. a színpompás menetet husz iskola diákjai, népzenekarok és népviseletbe öltözött nemzetiségiek csoportja zárta.

az idei szekszárdi szüreti napok eseményeihez kapcsolódva nyílt meg vasárnap a városban sarkantyú simon festőművész és sarkantyú judit keramikus gyűjteményes kiállítása. érdeklődők és vevők tömege vette körül a sárközi népművészeti, valamint az iparművészeti vásár pavilonjait. az aranyfünt tsz és a szakcsoport szőlőhegyi tanujánál kondéros pörkölttel, szőlő-, must- és borkostolással csalogató szüreti is elvitték a vendégeket. a nap, s ezzel együtt az idei szekszárdi szüreti napok eseményei, a néptáncfesztiválon szereplő együttesek gálaestjével és szüreti mulatsággal fejeződtek be. /mti/

-. -

bb.9. határörköségeket avattak kőszeghegyalján

szel/ra kz

1978. szeptember 24.

határörköségeket avattak vasárnap kőszeghegyalján. öt kis falu - kőszegszerdahely, kőszegdoroszló, cák, bozsok, és velem - kapta meg a határország község kitüntető oklevelet a kőszegszerdahelyi sportpályán rendezett ünnepeken. három helyi lakos a közbiztonságért érmet, heten pedig a „kiváló határőr,, jelvényt kapták meg. /mti/

-. -

-6-

15.50/ra

17.00/ra

bb.10. szüreti karnevál kőszegen

szel/kz/ra kz

1978. szeptember 24.

kőszegen szüreti karnevált rendeztek vasárnap. a nagy szőlőtermelő hagyományokkal rendelkező település szokásos szeptember végi rendezvényére ezúttal csak a legkorábbi szőlőfajták értek meg. ez azonban nem befolyásolta a színes műsor résztvevőinek hangulatát.

a helyi diákok, dolgozók jelmezes felvonuláson elevenítették fel a kőszegi-hegy valaha híres szőlőtermelésének történetét, szokásait. színes, látványos menetük a vasútállomástól haladt végig fel a város történelmi utcáin, terein. a záróképre a jurisics vár tövében lévő ifjuság terén került sor.

résztvettek a karneválon azok az osztrák, csehszlovákiai és hazai zenekarok is, amelyek a nemzetközi fuvószenekezési találkozóra érkeztek a városba. /mti/

-. -

bb.11. zalai répával segítették ki a sárvári cukorgyárat

szel/ra kz

1978. szeptember 24.

zalai répával segítette ki a vasut a sárvári cukorgyárat vasárnap, mivel az alföldről a vártól kevesebb érkezett. szerencsére zalabéren némi répakészlettel rendelkeztek, s így a folyamatos üzemű gyár munkájában nem állt elő fennakadás. a nap folyamán összesen 77 vagon alföldi és 22 kocsi zalai répa érkezett sinen a gyárba.

más árufajtákból is nagy tételreket továbbított szeptember utolsó vasárnapján a szombathelyi vasutigazgatóság nyugat-magyarországon. a kocsihiány enyhítésére három osztrák szerelvényt bérelt a MÁV, s ezek vasárnap üzemben voltak: hegyeshalom-ból kavicsot vittek a veszprémi házgyárba, ájkáról pedig bauxitot mosonmagyaróvárra illetve almásfüzitőre.

a nap folyamán hatalmas kő irányvonatok szállították e fontos építőanyagot a közép-dunántúli bányákból az ország minden részébe. /mti/

-. -

16.00/ra

17.00/ra

-7-

bb.12. információszolgálat, „pihenősarok”, hétfőtől szakmai napok a bnv-n

t/kf/pá/ra kz

1978. szeptember 24.

tíz információspavilon, több mint 100 jelzőtábla - köztük a szakításnak megfelelő árucsoportokat, a különböző kiállításokat magába foglaló csarnokokat feltüntető térképtábla - segíti a látogatók eligazodását az őszi bnv több mint 42 ezer négyzetméteres bemutatóján. a vásár rendezői - számítva arra, hogy a nagy tömegben elkeverednek egymástól az ismerősök - ezúttal külön találkozóközpontot alakítottak ki. a III-as kapunál épített kör alakú „információs gomba”, körülötte sok-sok paddal a vásár „pihenősarokaként”, eddig is jó szolgálatot tett a vendégseregnek.

a fogyasztási cikkek nemzetközi bemutatója - mint ismeretes - elsősorban a nagyközönség vására, a hungexpo azonban megfelelő feltételeket teremtett a hazai és a külföldi kiállítóknak a zavartalan munkához, a szakemberek, üzletemberek találkozásihoz, tárgyalásaihoz. a kiállítás fő épületeiben több mint 100 iroda van, a legtöbb standnál is külön tárgyalók állnak az üzleti partnerek rendelkezésére. a külföldiek klubja - íbusz, malév, szállodai és konsumtúrist kirendeltséggel, csaknem 150 fős tolmács-szolgálat - ezúttal is a k-pavilonban kapott helyet. a külföldiek rendszeres hazai kapcsolattartását külön postahivatal, telex-terem, interurbán telefonállomások teszik lehetővé. a vásári postahivatalnak külön táviratkézbetűje is van, aki a kiállítóknak érkező sürgős üzeneteket, közleményeket azonnal továbbítja.

a zsúfoltság nélküli, nyugodtabb tárgyalási lehetőségeket szolgálja a hungexpo a hétfőn kezdődő szakmai napokkal. szeptember 25-én, 26-án és 27-én ugyanis 10-14 óra között csak a szakmai jeggyel rendelkezők léphetnek be a kiállítás területére. a három napon a nagyközönség délután 2 órától este 7-ig látogathatja a vásárt. /mti/

-.-

bb.13. eddig csaknem negyedmillió látogató - vasárnapi forgatag a bnv-n

t/cl/fe/ra kz

1978. szeptember 24.

vasárnap, az őszi bnv második teljes közönségnapján, a vártnál is több vendége volt a vásárvárosnak. a napsugarasnak induló, de a későbbiekben borongós idő ellenére több mint 120 ezren keresték fel, s így a pénteki nyitás óta már csaknem negyedmillió-an tekintették meg a kiállításait. /folyt.köv./

16.35/ra

-8-

17.35
19.00

bb.13. / eddig csaknem ... folyt./ra

már a reggeli órákban hosszú sorok kígyóztak a kapunál, s a pénztárak, a nagy érdeklődés miatt formát bontottak: a meghirdetett idő előtt negyed órával nyitottak. hamar megteltek az autóparkolók is, egymást érték a sűrített járatokkal közlekedő, utasokkal tömött 29-es villamosok, a metrótól érkező százas autóbuszok. nemcsak a budapestiek, de a vidéki városok, községek lakói közül is sokan választották vasárnapi programjuknak a vásármézést: különautóbuszok hosszú sora hozta magával egybeközött a hajdusági, a miskolci, a szegedi, a soproni gyárak, az alföldi és dunántúli közös gazdaságok dolgozóit, családtagjaikat.

az őszi bnv első vasárnapja igazi vásári forgataggal vette kezdetét. az érdeklődők áradata szünet nélkül hullámzott a pavilonokban. sok tizezren fordultak meg az öltözködési ipar bemutatóin, csodálták meg az otthon részleg butor- és lakástextil újdonságait. e napon csúcslátogatottságot jegyeztek a magyar divat intézet 24 hazai könnyűipari vállalat és szövetkezet közreműködésével hat alkalommal megtartott zenés divatbemutatóján. a közönség minden alkalommal már félórával a kezdés előtt elfoglalta a helyeket.

a műszaki újdonságok iránt vonzódók a „C”, pavilonban elégitették ki kíváncsiságukat. egész napon át nyüzsgő tömeg vette körül a hazai és külföldi híradástechnikai újdonságokat, csodálták meg a legújabb terepjáró zsigulit, a moszkvics nagy teherbírási típusát és a skoda kocsi új változatait. a videoton egyszerre 35 tv-készüléket működtetett kiállító standján, az alkalmi műsorok közül különösen nagy sikere volt az abba együttes filmjének.

állandóan hosszú sor várt bebocsátásra az orosz népi diszitő művészetet reprezentáló faház előtt. nagy tömegeket vonzottak a szabadidő kiállítás sportcikk bemutatói, a kertészet „remekeit”, bemutató virágkiállítás, s egész napon át népes volt az élelmiszeripari pavilon, valamint a háztartási vegyiacikk bemutató is.

a vásár vendéglátóhelyein az élelmiszer-és italárusoknál, a gyorsbüféknél bár a kiszolgálás a lehető leggyorsabban bonyolódott le, szükség volt némi türelemre is. a dunakömlői halászcárdában ezidáig több mint hétezer, a karcagi birkaescárdában is megközelítőleg ugyanennyi adag ételt szolgáltak ki, s a többi között csúcsműveltség volt a józsefvárosi és a kőbányai közért vállalat vásári üzleteiben is. a gyorsbüféknél virstiből, kolbászból és friss fasírozottból fogyott a legtöbb, és sokezer korsó sör ürült ki a sörözőkben.

a vásárváros vasárnap este 7 órakor zárta kapuit. /mti/

-.-

16.45/ra

-9-

18.05
18.30

bb.vbb. 14. elutazott hazánkból dr. bruno kresky
ke/rj kz 1978. szeptember 24.

vasárnap délután elutazott budapestről dr. bruno kreisky, az osztrák köztársaság szövetségi kancellárja, aki lázár györgynek, a minisztertanács elnökének meghívására nem hivatalos látogatást tett hazánkban. a vendéget a ferihegyi repülőtéren lázár györgy bucsuztatta. jelen volt dr. johann dengler, az osztrák köztársaság budapesti nagykövete.
/mti/

--

bb. 15. elutazott budapestről j. hanus

fe/rj kz 1978. szeptember 24.

a könnyűipari miniszter meghívására budapestben tartózkodó julius hanus szlovák miniszterelnök-helyettes és alojz kusalik iparügyi miniszter bakos zsigmond könnyűipari minisztériumi államtitkár kíséretében megtekintette az őszi bny papír és nyomdaipari, élelmiszeripari, kozmetikai és ruházati kiállításait. a vendégek elismeréssel nyilatkoztak a bemutatott termékek színvonaláról, választékáról és a kiállítás egészéről. a szlovák vendégek vasárnap elutaztak hazánkból. /mti/

--

bb. 16. portugál gazdasági küldöttség

rj kz 1978. szeptember 24.

érkezett budapestre a hatályban lévő öt éves magyar-portugál kereskedelmi, ipari és műszaki együttműködési megállapodás alapján létesített vegyes bizottság harmadik ülészakára. /mti/

--

17.45 rj

-10 -

1910
701

bb.17. aszfaltrajzverseny a városligetben

t/ke/ra kz 1978. szeptember 24.

a hűvös, esőt ígérő időjárás ellenére is mintegy 250 rajzos kedvű kispajtas vett részt vasárnap a városliget műcsarnok mögötti terén rendezett vetélkedőn. a színes krétákkal „felfegyverkezett”, ifjú rajzművészeket - akik közül több mint harmincan a főtéri gyermekvárosból, valamint csepelről érkeztek - a magyar képző- és iparművészek szövetsége látta vendégül, a képzőművészeti világhét jegyében.

a negyven legsikeresebben dolgozó gyerek jutalmat, rajz- és festékeszközöket kapott.

ugyancsak vasárnap, s ugyancsak a ligetben állították ki az általános iskolások képzőművészeti világhétre készített plakátjait és plasztikai képeit. az érdekes tárlatot - meglepetésként - csillagszóró plasztikával fejezték be. /mti/

--

bb. 18. kapuzárás a debreceni mezőgazdasági tájkiállításon

szü/rj kz 1978. szeptember 24.

vasárnap este zárta kapuit debrecenben hajdu-bihar, szabolcs-szatmár és szolnok megye 70 nagyüzemi gazdaságának és élelmiszeripari vállalatának, továbbá 1200 kistermelőjének háromnapos kiállítása. csaknem 20 ezren tekintették meg a termék- és termény bemutatóit. a mezőgazdasági és élelmiszerügyi minisztérium 67 kistermelőnek adományozott elismerő oklevelet. a minisztérium különdíját a nádudvari vörös csillag tsz kapta. /mti/

--

18.40 rj

-11 -

1910
701

bb. 19. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke szeptember 24-én
vasárnap

rj kz 1978. szeptember 24.

1. elutazott a kubai akadémia elnöke /1. sz. jav./
2. gergely istván a szovjetunióba utazott /2. sz. jav./
3. szüreti karnevál sopronban
4. időjárásjelentés
5. horgászverseny győrött
6. határőr-község lett hangony
7. béke tura tatabányán
8. tömegsport próba
9. határőr-község-avatás
10. szüreti karnevál kőszegen
11. a sárvári cukorgyár kiségitése
12. információs szolgálat, „pihenősarok”, hétfőtől szakmai
napok a bny-n /3. sz. jav./
13. eddig csaknem negyedmillió látogató - vasárnapi forgatag
a bny-n
14. elutazott hazánkból dr. bruno kresky
15. elutazott budapestről j. hanus /4. sz. jav./
16. portugál gazdasági küldöttség
17. aszfaltrajzverseny a városligetben
18. kapuzárás a debreceni tájkiállításon
19. hírjegyzék

/mti/

--

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében
főszerkesztő: bajnok zsolt
szerkesztette: koronczi emil

18.45 rj

1980
Pa

-12 -

60.008/x

MTI

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

k e d d

bb 1. mi lesz veled közgazdaságtudományi egyetem? - készülnek
a tervek, jövőre kezdődhet a rekonstrukció

i az bzs ie

1978. szeptember 25

ideiglenes helyen, a budapesti műszaki egyetemtől kapott
közraktár utcai épületben kezdte a tanévet a marx károly köz-
gazdaságtudományi egyetem hallgatóinak egy része. az ok még
„tavalyi,,: vakolathullás, majd hogynem életveszély miatt le-
zárták a harmadik emeleti oktatási és tanszéki helyiségeket.
nyilvánvalóvá vált, hogy közgazdászok képzésünk dimitrov téri fel-
legvárát, az ybl miklós által tervezett impozáns műemléképü-
letet teljes egészében fel kell ujitani. a rekonstrukció miként-
jéről egyébként 1970 óta folyik az építészek, oktatók, műem-
lékvédelmi szakemberek vitája. nem csekély aggodalmat okozott:
akad-e a munkára kivitelező, hiszen egy műemléképület felújítá-
sa rendkívül munkaigényes vállalkozás.

/folyt. köv./

- 1 -